

**Тематика рефератів (науково – дослідних робіт) наукової секції «Політикус»  
здобувачів вищої освіти кафедри суспільно-гуманітарних наук наукового гуртка  
кафедри суспільно-гуманітарних наук ОДАУ**

№ з/р	Назва тем наукової роботи	Примітка
1		
1	Проблеми війни у дзеркалі філософії	
2	Бойовий дух ЗСУ.	
3	Феномен політичної філософії Арістотеля	
4	Політична система України на сучасному етапі.	
5	Геополітичні орієнтири сучасної України.	
6	Кирило - Мефодіївське товариство та сучасність	
7	Феномен політичної філософії античності	
8	Григорій Сковорода: український Сократ	
9	Проблеми війни і миру у філософії Гегеля.	
10	Виборча система в сучасній Україні.	
11	Філософські проблеми армії	
12	Михайло Грушевський – видатний український діяч.	
13	Громадсько - політичні погляди Конфуція.	
14	Соціально-політичні погляди М.Грушевського та їх значення у розвитку політичної думки в Україні.	
15	Філософія війни та вторгнення Росії в Україну.	
16	Український парламентаризм: історія та сучасність.	
17	Війна і мир як онтологічні проблеми	
18	Європейській союз та Україна. Проблеми євроінтеграції .	

19	Тенденції розвитку державності в сучасному світі.	
20	Проблеми війни і миру у німецькій класичній філософії	
21	Походження та сутність війн.	
22	Вільнодумство та свобода совісті в політичному житті України.	
23	Теорія демократії та демократія в Україні.	
24	Геополітика України.	
25	Походження та сутність війн.	
26	Розвиток молодіжного волонтерського руху в Україні.	
27	Хвильова концепція Елвіна Тоффлера.	
28	Теорія "Зсуву влади" Е. Тоффлера.	
29	Виборча система в сучасній Україні та її перспективи розвитку.	
30	Сучасні загрози гібридної війни.	
31	Сучасний розвиток української держави в умовах війни.	
32	Політичні партії України та їх роль у війні	
33	Політика як дієвий фактор функціонування освіти в Україні.	
34	Освіта і війна	
35	Особливості освіти в Україні в умовах війни	
36	Особливості запровадження вимог Болонського процесу в умовах в	
37	Болонський процес та його запровадження в Україні.	
38	Освіта і політика	
39	Політичні погляди Г. Сковороди	
40	Проблема війни у дзеркалі філософії	

Завідувач кафедри



Оксана ЧЕБАН

Керівник наукової секції  
«Політикус»



Микола САМУЙЛІК